



**Prefeitura Municipal de Itapoá**  
**Secretaria De Assistência Social**

**ERRATA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**EDITAL DE CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO Nº 001/2014**

**Alessandra Silveira de Oliveira**, Secretária De Assistência Social, no uso de suas atribuições, torna pública a errata da abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado destinado a selecionar candidatos para contratação temporária de **Oficineiros (as)**.

O Processo Seletivo Simplificado será realizado nos termos da Lei Complementar Municipal nº16/2007, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado, e da Lei Municipal nº 278/2010, que autoriza a contratação de oficinairos (as).

**ERRATA:**

**5 . DA EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL**

Onde se lê:

**5.3** A Prova Escrita será realizada na sede do CRAS/Itapoá, Rua Londrina, , centro, Itapoá no dia 26 de fevereiro de 2014. A avaliação será feita por 02 (duas) técnicas do CRAS previamente determinada.

Leia-se:

**5.3** A Prova Escrita será realizada na sede do CRAS/Itapoá, Rua Londrina, 321, centro, **Itapoá no dia 06 de março de 2014**. A avaliação será feita por 02 (duas) técnicas do CRAS previamente determinada.

**7. DOS RECURSOS**

Onde se lê:

**7.2-** A divulgação da classificação será dia 27 de fevereiro de 2014 à partir das 8:00 horas, através de Edital à ser publicado no site da Prefeitura Municipal de Itapoá.